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RAJA a activat
Comandamentul pentru
Situații de Urgență

În urma atenționărilor meteorologice de
Cod Galben de vreme rea - ploi, ninsori și
intensificări ale vântului, ce pot depăși 60
km/h, pentru a interveni cu promptitudine în
rezolvarea problemelor ce pot apărea în
funcționarea sistemelor operate, la nivelul
SC RAJA SA s-a activat Comandamentul
pentru Situaţii de Urgenţă, în perioada 17
ianuarie, ora 14.00, - 18 ianuarie, ora
22.00. Pentru remedierea rapidă a
eventualelor avarii, la nivelul
Comandamentului au fost constituite 14
echipe de intervenţie la nivelul municipiului
Constanța, respectiv 18 echipe pentru
restul județului, dotate cu utilajele
necesare, ce vor asigura permanenţa în
toată această perioadă. „Asigurăm toţi
abonaţii societăţii că echipele noastre de
intervenție vor depune toate eforturile
pentru asigurarea serviciilor de alimentare
cu apă şi de canalizare la parametrii optimi.
Singurele probleme care pot apărea în
funcţionarea sistemelor de distribuţie apă și
canalizare, și care nu țin de operativitatea
echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa
energiei electrice (cabluri şi fire de înaltă
tensiune smulse de vânt). În aceste condiţii,
rugăm toţi abonaţii să dea dovadă de
înţelegere, pentru că RAJA va face tot ce
este necesar pentru reluarea alimentării cu
apă imediat ce sunt rezolvate problemele
apărute în furnizarea energiei. Totodată,
facem un apel către toţi consumatorii care
înregistrează probleme la sistemul de
alimentare cu apă potabilă şi canalizare,
pentru remedierea acestor situaţii într-un
timp cât mai scurt, să sesizeze toate
avariile apărute la dispeceratul societăţii, la
numărul de telefon: 0241.924“, se arată
într-un comunicat al RAJA.

Pe scurt.Coduri PORTOCALII şi GALBENE pentru 28 de judeţe

Val de FENOMENE METEO
EXTREME în România!

Meteorologii ANM vin cu noi
alerte de vreme severă.
Potrivit celui mai recent

avertisment al specialiştilor, 28 de
judeţe vor fi sub alertă cod portocaliu,
respectiv cod galben de ninsori
abundente şi viscol. Avertizarea de
cod galben a intrat în vigoare miercuri,
17 ianuarie, ora 14.00 și rămâne
valabil până joi, 18 ianuarie, ora
22.00. Se vor semnala precipitații
însemnate cantitativ, predominant
ninsori și intensificări ale vântului. În
intervalul menționat, în zona de munte
va ninge însemnat cantitativ și se va
depune strat consistent de zăpadă. În
după-amiaza zilei de miercuri (17
ianuarie) și în  prima parte a nopții de
miercuri spre joi (17/18 ianuarie), în
Transilvania vor fi la început
precipitații mixte, apoi mai ales sub
formă de ninsoare. În a doua parte a
nopții de miercuri spre joi (17/18
ianuarie) și în cursul zilei de joi (18
ianuarie) în Moldova, Dobrogea,
nordul Olteniei și pe arii restrânse în
nordul Munteniei vor predomina
ninsorile. Cantitățile de apă vor depăși
local 15-20 l/mp și izolat 30-35 l/mp.
Vântul se va intensifica treptat în cea
mai mare parte a țării, dar cu
precădere în sud, centru, est și la
munte, unde vor fi rafale de 50-70
km/h, iar local în Moldova, în
Dobrogea și pe crestele montane
înalte, 70-80 km/h, viscolind temporar
ninsoarea. În sudul, sud-estul și
centrul țării, pe arii restrânse, vor mai
fi depuneri de polei.

n DOUĂ AVERTIZĂRI DE COD
PORTOCALIU n A fost emisă și o
avertizare de cod portocaliu, valabilă

de miercuri, 17 ianuarie, ora 18.00,
până joi, 18 ianuarie, ora 20.00. Se
vor semnala vânt puternic, viscol,
zăpadă troienită în Munții Banatului,
Carpații Meridionali și Carpații de
Curbură. În Munții Banatului, Carpații
Meridionali și Carpații de Curbură,
viteza vântului la rafală va depăși 80-
90 km/h, iar pe creste se vor atinge
120 – 140 km/h, viscolind ninsoarea și
troienind zăpada, vizibilitatea scăzând
sub 50 m. O altă avertizare de cod
portocaliu este valabilă joi, 18
ianuarie, între orele 1.00 și 17.00.
Printre fenomenele semnalate se
numără vânt puternic și ninsori
viscolite, fenomene ce se vor
înregistra în județele Iași, Vaslui,
Vrancea, Galați, Tulcea și zona joasă
a județelor Neamț și Bacău. În
județele Iași, Vaslui, Vrancea, Galați,

Tulcea și în zona joasă a județelor
Neamț și Bacău, vor fi intensificări ale
vântului cu viteze, în general, de 75-
85 km/h și temporar va ninge viscolit.
Chiar şi premierul interimar a tras un
semnal de alarmă, în cadrul şedinţei
de Guvern, cu privire la vremea
severă din teritoriu. „În momentul de
faţă avem 23 de judeţe care se află
sub avertizare de cod galben de
ninsori şi de intensificări de vânt. Am
făcut o analiză împreună cu ministrul
Carmen Dan la Ministerul de Interne şi
am evaluat situaţia şi nu cred că sunt
probleme. De asemenea, am ţinut
legătura în permanenţă cu domnul
secretar de stat Dragoş Titea de la
Ministerul Transporturilor. Insist în
continuare să fiţi foarte atenţi la ce se
întâmplă şi să încercaţi să nu avem
niciun fel de problemă”, a spus Fifor.

Avertizare

Aveți grijă unde vă lăsați mașinile. Se întoarce vijelia la Constanța!
În urma atenționării meteorologice

de precipitații și vânt puternic emise de
Centrul Meteorologic Regional
Dobrogea, Primăria municipiului
Constanța a anunțat că luat măsurile ce

se impun în vederea prevenirii
eventualelor situații nedorite. Avertizările
Centrului Meteorologic Regional
Dobrogea arată că în perioada
17.01.2018, ora 21.00 - 18.01.2018, ora
21.00, se vor înregistra precipitații sub

formă de ploaie în prima parte, iar
ulterior de lapoviță și ninsoare (strat de 2
- 5 cm). De asemenea, din a doua parte
a nopții vântul va sufla cu viteză medie
de 45 km/h, iar la rafală ar putea depăși

80 km/h.  
Având în

vedere
condițiile
meteo,
Primăria
spune că 13
sărărițe vor fi
pregătite
pentru a
împrăștia
material
antiderapant
în toate
zonele
orașului și 27
de utilaje cu

lamă vor fi poziționate în puncte
importante ale orașului: Poarta 1 (2
utilaje lamă cu sărăriță), bd. Ferdinand -
bd. Tomis (1 sărăriță și 2 lame), bd.
Mamaia - Pescărie (1 sărăriță și 2 lame),
bd. Lăpușneanu - bd. Aurel Vlaicu (1

sărăriță și 3 lame), str. Suceava - Boema
(1 sărăriță și 2 lame), bd. I.C. Brătianu (1
sărăriță și 3 lame), șos. Mangaliei - bd. 1
Mai (1 sărăriță și 3 lame), bd. I.C.
Brătianu-Cora (1 sărăriță și 2 lame), bd.
Aurel Vlaicu - Pod Cumpenei (1 sărăriță
și 3 lame). De asemenea, ținând cont de
avertizările de vânt puternic,
reprezentanții Serviciului Gestionare
Spații Verzi, din cadrul Primăriei vor fi
pregătiți să intervină cu 4 echipe formate
din alpiniști și țapinari. Totodată,
reprezentanții Poliției Locale împreună
cu reprezentanți ai Poliției Rutiere vor
patrula pentru asigurarea fluenței
traficului rutier și vor interveni în cazul în
care situația o impune. Reprezentanți ai
Direcției Gestionare Servicii Publice din
cadrul Primăriei sunt pregătiți permanent
pentru a interveni. „Rugăm constănțenii
să nu staționeze autovehiculele sub
copaci pentru a preîntâmpina avarierea
acestora și să faciliteze accesul
autovehiculelor cu competențe în
asigurarea serviciilor de urgență. De
asemenea, facem apel către constănțeni
să evite adăpostirea sau trecerea prin
apropierea copacilor, stâlpilor, panourilor

publicitare, precum şi a imobilelor aflate
în construcţie“, spun cei de la Primărie.

n UNDE PUTEȚI SĂ SUNAȚI n
Reamintim faptul că persoanele fizice și
juridice au obligația conform HCL
184/2013 să asigure îndepărtarea
țurțurilor, a zăpezii și a gheții din zona
imobilelor și depozitarea acestora în
afara părții carosabile și în alte locuri în
care circulația pietonală să nu fie
afectată. „Pentru a evita posibilele
accidente, recomandăm participanților la
trafic să circule cu viteză care să nu
depășească 30 km/h, iar autovehiculele
să fie echipate cu anvelope de iarnă.
Totodată, recomandăm folosirea
mijloacelor de transport în comun și
evitarea folosirii autovehiculelor
personale. Constănțenii, agenții
economici și asociațiile de proprietari pot
semnala permanent orice problemă la
următoarele numere de telefon:
Dispecerat Primăria Municipiului
Constanța - 0241/550055; Dispecerat
Serviciul Administrare Spații Verzi -
0722545366/ 0241/488171; Dispecerat
Poliția Locală - 0241/484205“, se arată
într-un comunicat al Primăriei Constanța.
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